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TEST (max. 25 pkt.)

Przed rozpoczgciem rozwiazywania testu przeczytaj uwaznie pytania. W kazdym pytaniu jest tylko jedna poprawna
odpowiedz. Poprawne odpowiedzi nanie§ na KARTE ODPOWIEDZI zamalowujac odpowiednie pole.

Uwaga! Na karcie odpowiedzi przy kazdym pytaniu powinno by¢ zamalowane tylko jedno pole informujace o tym,
ktora odpowiedz wybrates. W przypadku, kiedy si¢ pomylisz, zta odpowiedz zaznacz kotkiem, a nastgpnie zamaluj
wlasciwa. Pamigtaj, ze bedzie to decyzja ostateczna. Zaznaczenie wigcej niz jednej odpowiedzi powoduje, ze
odpowiedz uznana bedzie za niewazna (0 pkt.) Notatki, ewentualne obliczenia mozesz dokonac¢ na tescie, traktujac go
jako brudnopis - zapiski te nie podlegaja ocenie.

Czas rozwigzywania testu — 45 minut. Za kazda poprawng odpowiedz otrzymujesz 1pkt.
POWODZENIA !!!
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ZESPOL SZIOL TECHNICZNO - INFORMATYCZNYCH W MSZANIE DOLNEJ

1. Protokot bezpiecznego przesytania informacji przez przegladarki internetowe to:
a) HTTPS
b) FTP
c) HTTP
d) NEWS

2. Nastgpujacy zapis 194.204.152.34 to:
a) adres IP
b) nazwa komputera w sieci lokalne;j
¢) maska podsieci
d) nazwa komputera w Internecie

3. Dysponujac faczem internetowym o przepustowosci [ megabit/sekunde mozna (przy zalozeniu maksymalnej
przepustowosci) pobraé plik o rozmiarze /0 megabajtow w czasie okoto:
a) 10 sekund
b) 80 sekund
¢) 10 minut
d) 5 minut

4. Ponizej umieszczono fragment kodu zrodtowego pewnej strony internetowe;.
<a href="http://www.mki.malopolskie.org"><img src="konkurs.jpg"></a>

Wynikiem dzialania tego kodu bedzie:
a) automatyczne otwarcie pliku konkurs.jpg przy kazdorazowym wiaczeniu przegladarki internetowe;j
b) wyswietlenie centralnie na stronie napisu konkurs.jpg
¢) umieszczenie na stronie napisu www.mki.malopolskie.org oraz konkurs.jpg
d) umieszczenie na stronie pliku graficznego bedacego hipertaczem do strony Attp.//www.mki.malopolskie.org
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5. Ponizszy kod strony internetowej spowoduje:

<HTLM><HEAD><TITLE>BODY BGCOLOR="RED”</TITLE></HEAD><BODY></BODY></HTML>

a) przegladarka wskaze btad (kod tej strony jest bledny)

b) wyswietlenie strony internetowej o czerwonym kolorze tta

¢) wyswietlenie napisu BODY BGCOLOR="RED” na standardowym pasku tytutu przegladarki

d) ustawienie czerwonego koloru liter na stronie

6. Liczba 1011 zapisana w systemie dwojkowym to liczba dziesigtna:
a) 1011
b)3
c) 11
d)7

7. Liczba 48, zapisana w systemie binarnym to:
a) 11001100
b) 00110011
¢) 00111100
d) 00110000

8. Jaki bedzie wynik dzialania programu zrealizowanego

wg schematu blokowego przedstawionego obok dla liczba =3ib = 7.

a) 14
b) 10
c)6

d) 37

9. Jeden kilobajt (1 KB) to:
a) 1 000 bajtow
b) 10° bajtow
¢) 2" bajtow
d) 1240 bajtow

10. Ponizej przedstawiono zapis pewnego algorytmu w postaci listy krokow:

Start
licznik := 0
x :=5

y =7

temp := x
X =y

y := temp
licznik :=
Wypisz: x
Wypisz: y
Stop

licznik + 1

Po wykonaniu algorytmu stan zmiennych: x; y; licznik bedzie nastgpujacy:

a)5;7;0
b)5;7
c)7;5
d)7;5

01
;0
01

11. Ktora z ponizszych sekwencji polecen pozwoli na narysowanie na ekranie rysunku.

a)powtdrz 8 [powtdrz 4 [naprzdd 100 prawo
b) powtdérz 8 [powtdérz 4 [naprzdd 100 prawo
c¢)powtdrz 8 [powtdrz 4 [naprzdd 100 prawo
d)powtdérz 8 [powtdrz 4 [naprzdd 100 prawo

90]

90]
90]
901

Podaj (a, b)
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12. Jaka figurg otrzymamy na ekranie po wykonaniu sekwencji polecen:
powtdérz 8 [naprzdd 100 wstecz 100 prawo 180]
a) b) ¢) d)

13. W wyniku dziatania procedury SCHODY 10 z6tw nic nie narysowat, chociaz si¢ przemiescit. Jaka moze by¢ tego

przyczyna?
a) za duza wartos¢ parametru OTO SCHODY :ILE
b) zotw przesunat si¢ z podniesionym pisakiem POD WS :ILE * 10
¢) procedura nie moze posiada¢ zadnego parametru POWTORZ :ILE [NP 20 PW 90 NP 20 LW 90]
d) w procedurze SCHODY brak polecenia WYNIK JUZ

14. W wyniku wykonania sekwencji polecen: NP 100 PWw 60 NP 100 PW 60 NP 100 PW 60 powstanie
rysunek:
a) trojkata rownobocznego
b) linii tamane;j
c¢) okregu
d) linii prostej

15. Polecenie LT 100 / 5 spowoduje:
a) przesunigcie zo6twia do tylu o 100 krokéw i obrét w lewo o 5 stopni
b) przesunigcie zo6twia do tytu o 5 krokow i obrét w lewo o 100 stopni
¢) obroét zO6twia w lewo o 20 stopni
d) obroét zotwia w lewo o 100 stopni, a nastepnie wypisanie na ekranie cyfry 5

16. Elementarny punkt obrazu monitora, ktérego wielko$¢ wyznacza jego maksymalna rozdzielczo$¢ to:
a) pixel
b) dpi
c) kbs
d) herc

17. Jednokrotne nacis$nigcie klawisza DELETE, gdy kursor znajduje si¢ pomigdzu znakami, pozwala:
a) skasowac¢ znak z prawej strony kursora
b) skasowac caty wiersz
c) wstawi¢ wiersz
d) skasowac znak po lewej stronie kursora

18. Gdy komputer jest wylaczony system operacyjny zazwyczaj umieszczony jest:
a) w pamigci ROM
b) w pamigci RAM
¢) w pami¢ci EPROM
d) na dysku twardym

19. Karty sieciowe WLAN do komunikacji wykorzystuja:
a) przewod koncentryczny
b) przewdd swiattowodowy
¢) falg radiowa
d) skretke ekranowana
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20. Ktére z wymienionych urzadzen jest urzadzeniem zarowno wejsciowym jak wyjSciowym?
a) drukarka
b) ekran dotykowy
¢) skaner
d) klawiatura

21. Okreslenie “Open Source” oznacza:
a) programy o otwartym kodzie zrédtowym
b) programy komercyjne
¢) programy, ktore zawsze sa niezawodne
d) programy na ktore trzeba mie¢ licencje

22. Jaki wynik w arkuszu kalkulacyjnym zwroci formuta: =723
a) 1
b) 2
c)3
d) 6

1+l

23. Aby obliczy¢ w komorce arkusza kalkulacyjnego wynik wyrazenia 3 nalezy wpisa¢ formutg:

4
a) =1+1/2/2-3/4
b) =(1+[1/2])/(2-[3/4])
o) ={1+1/2/2-3/4}
d) =(1+1/2)/(2-3/4)

24. Ktora z podanych formut obliczania $redniej z bloku komdrek od 47 do B10 jest poprawna?
a) =SREDNIA(A1 ; B10)
b) = SREDNIA (Al ; ... ; B10)
¢) = SREDNIA (Al : B10)
d) = SREDNIA (Al - B10)

25. Ktoéry z podanych nizej zapisow jest niepoprawnym adresem komorki arkusza kalkulacyjnego?
a) 52B
b) B52
c)AS
d) $B2

Rok szkolny 2007/2008 Strona 4 z 5
WWW: http://www.mki.malopolskie.org e-mail: konkurs@mki.malopolskie.org




WYPELNIA UCZEN

ETAP SZKOLNY

@ | 0 8 MALOPOLSKI KONKURS INFORMATYCZNY DLA GIMNAZJALISTOW @ '0 8

nstal

nstal

KARTA ODPOWIEDZI - ETAP SZKOLNY

Nr| A B C D Pkt.

1 | a[] | b | c] | d[J

2 | al] | b[] | < | 4

3 | al] | b | ¢ | d] WYPELNIA KOMISJA

4 | ald | b0 | e[ | d[] KOD UCZNIA

5 | al ] | b[] | <] | d[]

6 | al ] | b[] | <1 | d]

7 a0 | b00 | e[ | d[] NAZWISKO

8 | a[] | b[] | ¢ | dJJ

9 | al ] | b[] | <] | d[]

10 | a[] | b[] | c[] | d[] IMIE

11| al] | b | ] | d]

12 | al] | b] | e | d]

13 | al ] | b[] | e | d[]

14 | al] | b0 | c[] | 4[] V403 3. N
15| a[] | b[] | ] | d[

16 | al] | o[ | o7 | apq || [T | | oo
17| a0 | b0 | e | daO KLASA! oo
18 | a[] | b[] | ¢J | d]

19 | a[] | b[] | ] | d[]

20 | al ] | b | ] | d]

21 | a[] | b[] | <[] | d[] Podpisy Komisji:

L I L I I [
23 | al] | b[] | ] | d[]

| a1 | o0 | e L ap || s
350 a[] | b0 | O | a0 || | 0 s

RAZEM
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